

# Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 11 244 | JOL, 10 NOIEMBRIE 1988 | 4 PAGINI — 50 BANI

**Să înfăptuim exemplar sarcinile și indicațiile  
tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU**

**TĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!**

## Fruntașii zilei

### Producții suplimentare In patru sectoare de la I.M. Petrița

In data de 8 noiembrie, colectivele de muncă a patru sectoare de producție de la IM Petrița au realizat, împreună, peste prevederile de plan ale zilei, 464 tone de cărbune.

La loc de frunte se situează brigăzile de mineri ale sectoarelor I și IV, care au extras în plus 169 tone și, respectiv, 159 tone de cărbune, ridicând astfel, fiecare, la aproape 1000 de tone sporul de producție înregistrat de la începutul lunii. Succesul este rezultatul folosirii la capacitate a liniei de front active, creșterii plasării fronturilor în cărbune.

Se evidențiază, în mod deosebit, formațiile coordonate de Ștefan Alba (sectorul IV), Ioan Buta și Dumitru Leonte (sectorul I), care consemnează niveluri superioare la productivitatea muncii.

In aceeași zi s-au remarcat, prin ritmicitatea activității din abataje, și minierii sectorului II (plus 113 tone), care depun eforturi pentru creșterea producției pe fiecare schimb, precum și formațiile din cadrul sectorului VI, unde, cu sporul înregistrat, s-a obținut, de la începutul lunii, o producție suplimentară de 481 de tone.

Alături de aceste colective de muncă fruntașe, acționează și minierii din celelalte sectoare de producție ale unității în scopul creșterii producției zilnice de cărbune, al amplificării bunelor rezultate din prima decadă a lunii noiembrie — pînă în prezent mina obținind un plus de 1 122 tone de cărbune. (S.B.)

## I.M. Lonea

### Cărbune mai mult, cu consumuri energetice mai mici

Colectivul de muncă al IM Lonea a încheiat luna octombrie cu un fructuos bilanț de producție — extrăgînd, în plus, aproape

2500 tone de cărbune. Semnificația acestui rezultat meritoriu sporește, dacă arătăm că el a fost obținut în condiții de eficiență economică sporită, înregistrîndu-se, între altele, o economie de peste 250 000 de kW/h energie electrică. Mai mult, im-

plinirile se înscriu într-o acțiune perseverentă de gospodărire judicioasă a fiecărui kilowatt/oră, de folosire, cu maximum ran-

## ECONOMISIREA cea mai ieftină sursă de energie

taiment, în scopuri productive. Cifrele sînt elocvente în a evidenția o asemenea constanță, o astfel de preocupare permanentă pentru economisirea energiei electrice: de la începutul anului, minierii de

la Lonea au consumat cu 1 638 000 kWh mai puțin decît cotele aprobate, în condițiile în care producția suplimentară de cărbune este, în același interval de timp, de peste 22 500 tone.

Pentru a evidenția importanța micșorării consumurilor energetice, este suficient să arătăm că eco-

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 3-a)

## Cu planul pe unsprezece luni îndeplinit

### Brigada nr. 4 Lupeni a I.A.C.M.M.

● De la începutul anului au fost executate OPT OBIECTIVE DE INVESTIȚII MINIERE PESTE PREVEDERILE PLANULUI FIZIC ● In luna octombrie productivitatea muncii a fost depășită cu 112 la sută ● Numai în perioada care a trecut din luna noiembrie s-au realizat lucrări de investiții în valoare de 1,5 milioane lei peste prevederile de plan ● Cheltuieli cu 13,7 lei mai mici decît cele planificate la 1000 lei producție.

A intrat în tradiția harnicului colectiv al brigăzii nr. 4 Lupeni a întreprinderii de întreprindă construcții și montaje miniere să raporteze realizarea exemplară a sarcinilor de plan. Pe luna octombrie prevederile au fost îndeplinite cu două săptămîni înainte de termen, iar în prezent, acest harnic colectiv raportează depășirea planului la toți indicatorii pe unsprezece luni ale anului.

„Colectivul nostru și-a propus un obiectiv ambițios, să realizeze cu mai bine de o lună mai devreme sarcinile de plan pe întregul an, în condiții de calitate și eficiență, ne-a informat sing. Carol Ridzi, șeful brigăzii. Sintem aproape de îndeplinirea exemplară a acestui obiectiv și vom face totul pentru a-l atinge”.

Viorel STRAUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)

## Adunări ale reprezentanților oamenilor muncii

### Măsuri ferme pentru optimizarea construcției de utilaj minier

Analiza exigentă a stadiului realizării indicatorilor economici la întreprinderea de utilaj minier din Petroșani, în primele nouă luni ale anului, demonstrează că, în ansamblu, s-a muncit bine. Comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut, s-a apreciat în adunarea reprezentanților oamenilor muncii din întreprindere, s-au obținut succese îmbucurătoare în ceea ce privește încadrarea în cheltuielile planificate și creșterea productivității muncii. Cheltuielile totale la 1000 lei producție marfă,

cît și cheltuielile materiale s-au situat sub limita admisă prin plan, iar productivitatea muncii a sporit cu 8,2 la sută. Produc-

## I.U.M. PETROȘANI

ția marfă a fost realizată, s-a depășit planul fizic la construcții metalice pentru susțineri miniere, la capitolul echipamente și elemente hidraulice și pneumatice, la piese de schimb pentru utilaj minier. Nerealizări se înregistrează, în principal, în



Secvență de noiembrie din Petroșani.

Foto: Gh. OLTEANU

## În dezbateri, Tezele pentru Plenara C. C. al P.C.R.

### Evenimente importante în viața organizațiilor de femei — adunările de dare de seamă și alegeri

In atmosfera de puternică efervescență politică prin care întregul nostru partid și popor aprofundează și înfăptuiește prețioasele orientări și indicații ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, cuprinse în Tezele pentru viitoarea Plenară a CC al PCR, în această perioadă se desfășoară adunările și conferințele pentru dare de seamă și alegeri ale comisiilor de femei din întreprinderi, instituții, cooperative, cartiere și sate și ale comitetelor orașenești, comunale și municipale ale femeilor.

Eveniment important în viața și activitatea mișcării de femei, adunările și conferințele de dare de

seamă și alegeri se organizează și se desfășoară sub conducerea directă a organelor și organizațiilor de partid și se constituie în momente de analiză temeinică, multilaterală și constructivă, de stabilire a direcțiilor de acțiune pentru îmbunătățirea substanțială a activității de viitor. In perioada scursă de la începerea acțiunii, la peste jumătate din cele 185 de comisii de femei din întreprinderile, instituțiile, cartierele și satele municipiului au avut loc adunările de alegeri urmînd ca de la 20 noiembrie, să se desfășoare conferințele pentru dare de seamă și alegere a comitetelor orașenești și comunale ale femeilor.

Adunările de dare de

seamă și alegeri au un pronunțat caracter de lucru, ele analizînd în spirit critic și autocritic, cu exigență și responsabilitate comunistă, în lumina Tezelor pentru Plenara CC al PCR, activitatea desfășurată de la alegerile precedente de către comitetele și comisiile femeilor pentru mobilizarea maselor de femei la transpunerea în viață a orientărilor, indicațiilor și sarcinilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, stabilind măsuri eficiente pentru creșterea contribuției femeilor la îndeplinirea programului de dezvoltare economico-socială a patriei.

(Continuare în pag. a 2-a)

## În permanentă actualitate

### MAISTRUL cadru de conducere cu rol esențial în producție

Îndeplinirea integrală și ritmică a prevederilor de plan, onorarea angajamentelor asumate în întrecerea socialistă de colectivele de oameni ai muncii din întreprinderile economice ale Văii Jiului constituie sarcini prioritare, de maximă importanță pentru îndeplinirea cărora trebuie intensificate eforturile depuse de fiecare minier, preparator, constructor, de mașini sau de obiective industriale și social-culturale, energetician, chimist sau oricare alt om al muncii, indiferent de domeniul în care își desfășoară activitatea. Un rol deosebit în materializarea acestor sarcini revine maistrilor, conducători direcți ai procesului de producție, oamenii cei mai apropiați de oamenii muncii, sfătuitori și îndrumători politici și profesionali ai tuturor celor care își desfășoară activitatea sub coordonarea lor. De modul

cum își îndeplinesc maestrul atribuțiile ce le revin și care sînt cuprinse în Legea nr. 6/1977 — însăși elaborarea unei legi care reglementează rolul, drepturile și atribuțiile maistrilor în procesul de producție constituie cea mai elocventă dovadă a importanței pe care o acordă partidul și statul nostru acestei categorii profesionale — depinde, în fond, în cele mai multe cazuri, soarta producției din domeniul în care activează. Pentru a veni în sprijinul maistrilor de a-și desăvîrși pregătirea politică, profesională și de cultură generală, sub coordonarea secretariatului Comitetului municipal de partid Petroșani, marți, 8 noiembrie, a început desfășurarea unei acțiuni, a unei suite de consfătu-

Dorin GHETA

(Continuare în pag. a 2-a)

H. ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

## În pagina a 3-a

### VIATA COLECTIVULUI





